



八部门发布指导意见

在晋、陕、贵等地区应用甲醇汽车

近日,工业和信息化部、国家发展和改革委员会、科学技术部、公安部、生态环境部、交通运输部、国家卫生健康委员会、国家市场监督管理总局发布了关于在部分地区开展甲醇汽车应用的指导意见(工信部联节〔2019〕61号)。该指导意见指出,可因地制宜鼓励甲醇汽车应用。

原文中提到,在甲醇汽车应用方面,将按照因地制宜、积极稳妥、安全可控的原则,重点在山西、陕西、贵州、甘肃等资源禀赋条件较好且具有甲醇汽车运行经验的地区,加快M100甲醇汽车的应用;鼓励在有条件的公务、出租、短途客运等领域使用甲醇汽车;鼓励在有条件的市政车辆、专线物流运输等领域使用甲醇商用车。

甲醇汽车的排放标准将按照《轻型汽车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》,即国六标准实施。在相关排放标准出台前,甲醇、甲醛排放限值暂分别按不大于2.5mg/km控制。自2019年7月1日起,所有生产、销售、进口的轻型甲醇汽车均应符合国六排放标

准,甲醇、甲醛排放应分别达到上述限值要求。

此外,还对生产重型甲醇汽车的排放进行了规定,其应满足《重型柴油车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》的要求。

据工信部网站介绍,甲醇作为车用替代燃料使用,具有低碳、氧含量高、辛烷值高的特性,有利于充分燃烧,可有效提升发动机功率。我国开展甲醇汽车研发和应用始于上世纪70年代末,经过40余年不断探索和实践,吉利汽车、陕重汽、宇通汽车、一汽靖烨等一批汽车和发动机制造企业已拥有甲醇汽车专有技术,解决了甲醇燃料存在的腐蚀性、冷启动、溶胀性等关键技术问题,具备了甲醇汽车自主开发能力。自2012年起,工业和信息化部开始会同有关部门在山西、上海、陕西、贵州、甘肃5省市开展甲醇汽车试点工作,进一步对社会关注的甲醇汽车适用性、可靠性、经济性、安全性、环保性等性能进行了科学系统地验证,为甲醇汽车推广应用奠定了重要基础。

(据人民网)



3月23日上午,周口新希望雪佛兰4S店在店内举行了科鲁泽RS新车上市发布会。记者 杨运栋 摄



2019新视界车展

包牌提车两万五千八,新未来别克英朗开回家

任何品牌车型均可置换别克新车·指定车型享高额补贴

昂科威-首付0元,月供低至2699元,别克新车先租后买,3年超长试用期



东环新未来别克9年五星老店
分期购车 全系0息

购别克,东环周口新未来!电话:8927777 地址:交通路与周口大道交叉口(展厅)/周口市体育馆(展场)

活动
时间

3月29日~31日

广告